令和2年６月26日
関係中学校長　　殿

軽米町ソフトテニス協会　会長　 中村正志（公印省略）
第45回春季軽米町長杯中学校ソフトテニス大会（ご案内）
標記大会について、新型コロナウィルス感染症拡大防止のため延期としておりましたが、県外自粛緩和や感染症予防対策を講じた大会運営の指導などを受け、中学３年生も参加できる大会として、下記要項により開催することとしましたので、貴校生徒の参加についてご高配方よろしくお願いします。
開　　催　　要　　項

１．趣　旨　　中学校３年生までを対象とした大会を開催し、ソフトテニスを愛好す
る者同士の交流、親ぼくを深めあうこととする。
２．主　催　　軽米町ソフトテニス協会　　軽米町体育協会　
３．共　催　　軽米町教育委員会
４．日時、参加申込期限（今年度は、チャンピオン、チャレンジの種別はなし）
(1)　男子の部　　７月２５日（土）　※申込期間　７月13日（月）～16日（木）
(2)　女子の部　　７月２６日（日）　※申込期限　７月13日（月）～16日（木）
※受付７時45分、監督会議８時20分、開会式省略、試合開始８時50分
５．会　場　　軽米町営運動場テニスコート（オムニｺｰﾄ６面、クレーコート２面）
６．参加数の制限　
　(1)　各学校の参加数は次のとおりとする。
　　ア　各学校４ﾍﾟｱ以内（男女別）とする。ただし、３年生で参加希望が４ペア以上の場合は、４ﾍﾟｱを超えても構わない。３年生だけの４ペア以上は可。
　　　イ　昨年度の県新人大会個人戦出場ペア数分を当該学校の増枠として参加することができる。（４ﾍﾟｱ＋増枠ペア数）
　　　ウ　学校事情によりア、イ以上の参加を希望する場合は、全体数により主催者で参加の可否を判断する。（申込締切後の判断とする）

(2)　男女ともにそれぞれ１２０ペアまでの参加数で調整する。
　≪調整方法≫　第１に３年生を優先とし、第２に昨年秋の県新人戦に出場した選手を優先、第３に地元の軽米中学校を優先したあとは抽選とする。
７．試合方法　
個人戦男女別。予選リーグ～準々決勝まで（５Ｇ）準決勝以上（７Ｇ）を原則とする。㈶日本ソフトテニス連盟「ソフトテニスハンドブック」を適用する。ベンチコーチ（監督、コーチなど１名とする）は大会規則として認める。

９．雨天時　　荒天時中止。雨天中止の判断は、天候にもよるが、当日の監督会議の時間を基本とする。延期はなし。
10．参加料　　個人戦１ペア　2,000円（大会運営費、保険料等として）
11．申込み方法、申込み先、申込み確認方法等
下記申込み先に、期限必着で、ＦＡＸ、またはＥメールで送付のこと。

【申込先、問合せ先】Fax0195-46-3936（協会専用）Ｅ-mail／mn-29119@amber.plala.or.jp
12. 表　彰　　ベスト８以上（参加数64ﾍﾟｱ以下は３位まで）を表彰。

14.その他　
(1)　選手審判が原則、参加選手は審判ができることが参加条件。（筆記用具持参）
(2)　前回大会（第44回）優勝の男子（大館第一）、女子（北上中）は優勝杯返還。
(3)　大会当日、添付体調チェックシートを選手及び監督ほか来場者は提出する。。
(4)　添付の軽米町教育委員会注意事項、日連の予防ガイドラインを参照のこと。
