[bookmark: _Hlk35713617]大会に参加するにあたっての拡散防止対策について
≪軽米町ソフトテニス協会≫
◎　大会に参加される各学校の皆さんへ

１、大会参加に際し以下の事項を周知し大会に参加ください。
　ア　大会当日の検温の実施
　　　当日の参加者・運営スタッフなど全員の検温は、各自でお願いします。（37.5℃以上の方は参加自粛）受付時に、チェックシートで確認します。
イ　大会参加者名簿の提出と保管
　　各チームは、添付のチェックシートをチームでまとめて、提出ください。
選手、引率者、応援等での保護者も含めて、お願いします。（１カ月保管）
[bookmark: _Hlk42516303]参加者の中から感染者が出た場合などは、その資料を関係機関などに、提供する場合があることをご了承願いします。
	※　選手の皆さんにお願いします。朝、帰りなどの選手全員での本部あいさつは、多人数で、大声での挨拶は、飛沫などが飛び、感染の恐れがあることから、ご遠路ください。朝、会場入りしたら、学校の代表者が来場したことを本部に伝え、帰りも代表者があいさつしていただく程度でお願いします。


２、マッチに際する注意事項
[bookmark: _Hlk42516138]ア　マッチ開始前の挨拶とトスはネットから１ｍ離れ、じゃんけんを行なってください。
イ　マッチ終了時の挨拶はネットから１ｍ離れて行なってください。
[bookmark: _Hlk42516051]ウ　ペアでの話は距離を置いて、ハイタッチは行わないで下さい。
エ　必要以上に大きな声を出さないでください。
オ　咳・くしゃみ等、エチケットを励行してください。
（ハンカチ又はタオル、マスクなどで口を覆い、飛散させない）
カ　可能な限り、マッチ開始前・終了後など手洗いの励行してください。
キ　マッチ中のマスクの着用は参加者の判断による。ベンチ待機、観戦中等はマスクを着用してください。
ク　大会参加者は筆記用具をご持参ください。（審判用）

３、応援は、大声は出さず、拍手でお願いします。

４　チームテント等を使用する際は、隣と２ｍ離れてください。（三蜜に注意）
　テント設営は7～10コート側だけとし、１～６コート側は応援等の席とします。。

５　駐車場は限りがありますので、できるだけ相乗りで車の台数を少なくしてください。応援だけで来場される場合は、入り口付近（７コートの前）で降りて、車を第２野球場、又はハートフル駐車場に移動するようご協力願います。

６　会場内は、敷地内禁煙ですのでご協力をお願いします。特に軽米高校では、車での喫煙の禁止の通知が来ておりますので、ご協力方お願いします。
